Fogalmak

az Arviztarozo méretezése feladathoz

Mértékado vizhozam:
A létesitmények jellemz6 méreteit a mértékado terhelés, vagy a méretet ado terhelés
alapjan tervezziik. A "vizes" tervezéseknél ez a terhelés a mértékado vizhozam.

A mértékaddé vizhozam (Qm), a hazai tervezési el6irasok szerint egy adott
valoszintliségii nagyvizhozammal egyenlé:

Qm =N Qp%
ahol a p% a mértékado6 vizhozam el6fordulési valészintisége.
A "p" egy meghaladasi valoszintiséget jelent, amelynek reciprok értéke a visszatérési
id6: Tgy
Tgy =1/p = 100/p% (év)
A p% valoszintliséget és a Tgy visszatérési idot (gyakorisagot) iranyelvek szabalyozzak.
Altaldnos probléma, hogy a szamitasi mddszerek csak egy bizonyos val6szintiséghez

tartozoé értéket adnak meg, ezért sziikséges lehet azok atszamitasara.

Az atszamitashoz hasznalhato az alabbi grafikon.
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A valdszindség szorzétényezdije
A jelen tervezési feladat esetében:

T
l
R 15 - -~ — mivel: A < 1500 km?
S J I i
< I W\ | |
1041 | ' Qi% =13 Q3%
.Q 8 S_ | |A> 1500 km
SO T T I NS ]
BT T T T NI~C T Q10% = 0,7 Q3%
S g5 | - N |
S 1 £ 'S TR
ML L 5 ook e B o T N
B w1 T TN
) 1 —t— ; i
2 03 1 | T-t ] 45’ !
& | |A< 1500 km
S T T T |
N2 e by A
N I \ | ! | |
= .4 SIS R TN -~
05 1 2345 0 2 30 40 50 60 70%

L [ 5 ) ' "o
Elaforduvlast valoszinuseg



